



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 27 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№259 (7657)

ЦИТАТА ДНЯ

ЯН ЛПАВСЬКИЙ:



«Маємо усвідомлювати, що в Україні ми стримуємо російську імперську експансію, яка гострить зуби на регіон Центральної Європи, країни Балтії».

Міністр закордонних справ Чехії про те, що будь-яка допомога нам йде на користь європейській безпеці

Доступні кредити: три мільярди за тиждень

ПІДТРИМКА. Із початку чинності Державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» суб'єкти підприємництва отримали від уповноважених банків 78 303 кредити на загальну суму 263,1 млрд грн, з яких 53 013 — від банків державного сектору економіки на загальну суму 114,6 млрд грн, повідомляє Мінфін.

За минулий тиждень у межах програми видали 634 пільгові кредити на загальну суму 3 млрд грн, зокрема банки державного сектору економіки — 465 кредитів на суму 1,4 млрд грн.

За час воєнного стану в Україні в межах Державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» укладено 43 481 кредитний договір на загальну суму 173,5 млрд грн (зокрема банками державного сектору — 32 537 кредитів на суму 88 млрд грн), з яких: 12,01 млрд грн — на інвестиційні цілі; 8,93 млрд грн — як антикризові кредити; 3,73 млрд грн — як рефінансування попередньо отриманих кредитів; 36,29 млрд грн — кредити для сільськогосподарських товаровиробників; 58,28 млрд грн — на антивоєнні цілі.

Програму реалізує Фонд розвитку підприємництва, єдиний учасник якого — уряд України в особі Міністерства фінансів, що координує всі аспекти діяльності фонду.

ЦИФРА ДНЯ

4,16 мільйона

українців користуються тимчасовим захистом в Європейському Союзі, зазначає директор Агентства ЄС з питань притулку Ніна Грегорі

Принцип «тут і зараз» став основним у відбудові житла



3 травня на місцях працюють комісії, що займаються оцінюванням пошкодженого і знищеного житла. Понад 2 мільярди гривень вже виплачено на ремонти

ВІДНОВЛЕННЯ. У Міністерстві розвитку громад, територій та інфраструктури підбили підсумки 2023 року

Управління публічними інвестиціями потребує реформи

РІШЕННЯ. Днями під час засідання уряду протокольним рішенням схвалено проект дорожньої карти реформування управління публічними інвестиціями. Так забезпечено виконання структурного маяка, передбаченого Меморандумом про економічну та фінансову політику з МВФ, повідомляє Мінфін.

Ця дорожня карта — рамковий документ, розроблений з урахуванням рекомендацій Світового банку та МВФ, потріб у швидкому відновленні й післявоєнній відбудові. Вона допоможе побудувати ефективну систему управління публічними інвестиціями, яка забезпечить планування проєктів, здійснення їх добору за прозорими процедурами і чіт-

кими критеріями та реалізацію в межах запланованих строків і фінансування.

Зокрема, дорожньою картою передбачено: ухвалення рішень про здійснення публічних інвестицій в межах стратегічного та середньострокового бюджетного планування і створення стратегічної інвестиційної ради; поширення процедур управління публічними інвестиціями на всі інвестиційні проєкти, пов'язані з відбудовою, відновленням та розвитком, через єдине визначення публічного інвестиційного проєкту; уніфікацію підходів до оцінки та добору публічних інвестиційних проєктів незалежно від джерел та механізмів фінансування і створення єдиного проєктно-

го портфеля для забезпечення пріоритетності й отримання доступу до фінансування; оцінку Мінфіном фінансової сталості публічних інвестицій та посилення управління відповідними фіскальними ризиками; створення на основі оновленої методологічної бази управління публічними інвестиціями єдиної ІТ-екосистеми; розбудову спроможностей з управління публічними інвестиціями на центральному і місцевому рівнях.

Надалі доручено Мінфіну за участі Мінекономіки, Мінюсту, Мінінфраструктури та інших заінтересованих сторін розробити та внести на розгляд Кабінету Міністрів план заходів щодо реалізації дорожньої карти до 1 червня 2024 року.

Ukraine Facility: бізнес підтримує зелену металургію

ОБГОВОРЕННЯ. До роботи секторальної робочої групи із зеленої металургії, що працює в межах підготовки плану для реалізації програми Ukraine Facility та розроблення галузевих стратегій розвитку, долучилося понад 70 зареєстрованих учасників, які представляли різні сектори металургійного комплексу, а також асоціації, офіси підтримки реформ, консалтингові компанії, банківські установи.

Заступник міністра економіки Олексій Соболев зазначив, що отримані від бізнесу пропозиції важливі для розвитку сектору металургії, їх враховуватимуть під час підготовки плану.

«Металургія займає одне з ключових місць у структу-

рі економіки. Історично Україна входить до 20 найбільших виробників та експортерів металургійної продукції. Попри значний негативний вплив війни на розвиток галузі, цілі та амбіції України залишаються конкурентними й узгоджуються із глобальними трендами. Маємо потенціал для забезпечення потреб ринку зеленої металургії відповідно до глобальних цілей декарбонізації», — зазначив він.

Посадовець наголосив, що 39 із 50 млрд євро програми Ukraine Facility буде спрямовано на підтримку макрофінансової стабільності в Україні. А спеціальний інвестиційний інструмент дасть інвесторам змогу отримати фінансування через ЄБРР, ЄІБ та інші міжна-

родні фінансові інституції. На ці потреби у програмі передбачено 8 млрд євро для покриття ризиків у пріоритетних секторах, що має стимулювати залучення в українську економіку понад 40 млрд євро.

Загалом після проведення трьох експертних обговорень від учасників групи було отримано 38 пропозицій, 35 з яких запропоновано до розгляду.

За підсумками опрацюваних політик було рекомендовано до впровадження. Вони спрямовані на гармонізацію законодавства, державну підтримку розвитку галузі, поліпшення інвестиційного клімату та державне регулювання, повідомляє Мінекономіки.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **27 грудня 2023 року**

USD 36.84

за 1 долар США

EUR 41.1538

за 1 євро

PLN 9.4901 / AU 77042.43

за 1 злотий

AG 910.48

за 1 трійську унцію

PT 36472.68

PD 45027.80

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

